

- 創價紙上美術館..... 2版
- 照顧長期臥病家人應有的認知與調適..... 11版
- 經典再現 台府展作品在國美 12版

創價新聞

SOKA PRESS

池田SGI會長指導

年輕時以信心為根本，認真挑戰，這歷史將隨著時間的流逝愈發大放異彩。



■ 編輯者：台灣創價學會(TSA) 網址：http://www.twsgi.org.tw
 ■ 發行所：創價文教基金會 訂閱查詢：(02) 28881770 每週二、五發行



■ 訂閱一年104期(含郵資)：國內NT\$1100、香港US\$59/亞洲US\$66/歐美US\$74
 ■ 郵撥帳號50305098 ■ 銀行/代碼/帳號(合作金庫圓山分行/006/0822-765-302366)

全國區長會暨幹部出發式盛大舉行 為廣布奮戰 締造人生勝利歷史



「希望·勝利之年」新春出發之際，2月28日下午，「全國區長會暨幹部出發式」在桃園文化會館舉行，全各地之區級以上幹部勇躍出席。

會中，創價勝利管弦樂團演奏〈鬥牛士進行曲〉、〈天鵝〉、〈邁向未來〉等曲，全台16個圈的幹部則以氣勢如虹、各具特色的歡呼聲，堂堂誓願要積極地與周遭友人進行友好對話、開創廣布新局，讓這場前進2021的出發式充滿躍動氣勢！

會中，為表揚2020年在推廣《創價新聞》優異表現的單位，林釗理事長特別頒發鼓勵品給寶發區、台北西區、基隆北區、台南中區等4個區，及「離島特別獎」的金門支部、澎湖本部。(詳見第3版)

最讓人振奮的是，池田先生

特別捎來賀電，除了讚揚台灣SGI超前部署地面對疫情考驗，堪稱為世界模範之外，更提到《御書文白並列本》依序出版，是「佛法西還」與「一閭浮提廣宣流布」的偉大證明等，來自師匠的鼓勵讓人備受鼓舞！

迎來深具意義「3·16」廣宣流布紀念日的前夕，新裝修之中興文化會館及新建的宜蘭文化會館都將落成啟用，「創價SDGs x 希望與行動的種子展」等系列活動也將於4、5月在全台各地會館盛大展開。對此，林理事長說，今年是日蓮大聖人聖誕800年，也是朝向2030創價學會創立100週年關鍵十年之第一年，為了永續發展、未法萬年的廣宣流布，期勉大家率先展開「人間革命」的奮戰，要在自己的人生、廣布道路上，持續締造勝利歷史。



全台16個圈的幹部以氣勢如虹的歡呼，誓願於今年締造勝利廣布成果。

池田SGI會長賀電

衷心敬愛的台灣SGI各位幹部，迎來新春之際，盛大召開全國區長會，真是辛苦大家了！

在世界面臨新冠肺炎(COVID-19)疫情持續蔓延的考驗之際，台灣超前部署了各項防疫對策，蔚為世界模範。深受肯定的台灣SGI各位，為了社會安穩與和平強盛地祈求，日復一日以堅定的信心面對苦難，大家貫徹鼓勵行動的尊貴奮鬥，發揮出偉大的地涌之力，日蓮大聖人一定會讚賞不已！

重視每個人 推進鼓勵運動

今年是大聖人聖誕八百年，值此意義深遠之時，各位更加勤勵「行學二道」，《御書全集 文白並列本》依序出刊，都是大聖人未來記所說「佛法西還」與「一閭浮提廣宣流布」之偉大證明。

聖訓云：「災禍必轉為福運。要鼓起強盛的信心，向這御本尊祈求。有什麼心願不能達成呢？」(御書文白並列II, 26頁)請燃起「變毒為藥」、「所願成就」的大確信，更勝以往地奮勇向前進！責任越大，勞苦雖多，「功德」卻也更大。期許各位悠然地累積「心之財」，出色地引領大家展開希望與勝利的行進。

恩師戶田城聖先生常說：「指導即是鼓勵。」創價學會能夠發展至全世界，正是因為秉持生命尊嚴的深邃哲理，推進強而有力之「鼓勵」運動，並且徹底「重視一個人」，持續勇敢地鼓勵身處逆境的每個人。請成為讓同志如沐春風般的領導人，以溫暖寬闊的心，使人倍感「安心」、湧現「勇氣」與「自信」，並致力擴展台灣SGI人才培育的優良傳



池田SGI會長

統一一「將後輩培育為比自己更加優秀的大人才」。使人變得優秀、使人獲得幸福之人，才是真正偉大的人。

異體同心 建設常勝人才城

台灣各地教育機關贈予我的感謝狀，全都是大家作為好市民，長年貢獻地方、社會，深受信賴的最佳證明。大家都是滿溢慈悲、睿智的人本教育家，也是和平文化的民眾指導者。

「創價」既是創造價值的生命，也是連結善良民眾，共同開創文化、教育、和平價值，是為了建設更美好之鄰里社區及美好地球社會的挑戰。希望台灣SGI今後也要堂堂地完成先驅者的使命，向全人類展現「冬必為春」的希望大光。

迎向「創價創立100週年」、「台灣SGI法人化50週年」，期許各位永保年輕之心，以和睦、異體同心的團結，展開勝利的前進！並請在自己的誓願之地，建設讓眾人仰望的常勝人才城，好嗎？

我與妻子今後也會為了台灣各位不二的同志及家人之無事故安穩、健康長壽與幸福勝利，強盛祈求到底。最後，請代為向各位的家人、地區會員轉達我的問候之意。

2021年2月28日
國際創價學會會長
池田大作